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p
�òî÷íûé êâàäðàò.Çàäà÷à 2. Íà ñòîëå ëåæàò 4 êó÷êè êàìíåé. Â ïåðâîé 313 êàìíåé, âî âòî-ðîé � 311, â òðåòüåé � 113, à â ÷åòâ¼ðòîé � 111 êàìíåé. Èãðàþò äâîå.Çà îäèí õîä ðàçðåøàåòñÿ âûáðàòü äâå êó÷è, è âçÿòü èç êàæäîé èç íèõïðîèçâîëüíîå íåíóëåâîå (íå îáÿçàòåëüíî îäèíàêîâîå) êîëè÷åñòâî êàìíåé.Òîò, êòî íå ñìîæåò ñäåëàòü õîä, ïðîèãðûâàåò. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëü-íîé èãðå?Çàäà÷à 3. Íà ëèñòå áóìàãè â ðÿä âûïèñàíû êðåñòèêè è íîëèêè, âñåãî

n ñèìâîëîâ. �ðóïïó ñèìâîëîâ íàçîâ¼ì õîðîøåé, åñëè êîëè÷åñòâî ñèìâî-ëîâ â íåé áîëüøå îäíîãî è äàííàÿ ãðóïïà ñèììåòðè÷íà (òî åñòü ñèìâîëû,ðàâíîóäàë¼ííûå îò êîíöîâ ãðóïïû, ñîâïàäàþò). Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè-÷åñòâî õîðîøèõ ãðóïï ìîæåò áûòü â òàêîé ñòðîêå?Çàäà÷à 4. Êâàäðàòíûé òð¼õ÷ëåí ñ öåëûìè êîý��èöèåíòàìè èìååò öå-ëûé êîðåíü. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî íå÷¼òíûõ êîý��èöèåíòîâ ìîæåòèìåòü ýòîò êâàäðàòíûé òð¼õ÷ëåí?Çàäà÷à 5. �óñåíèöà ïðîïîëçëà èç ëåâîãî íèæíåãî óãëà êâàäðàòà 1 × 1â ïðàâûé âåðõíèé, äâèãàÿñü âñ¼ âðåìÿ ââåðõ è âïðàâî. Äîêàæèòå, ÷òî å¼ïóòü ìîæíî ïîêðûòü 100 ïðÿìîóãîëüíèêàìè ïëîùàäè 1

10 000
êàæäûé.Çàäà÷à 6. Â òðåóãîëüíèêå ABC èçâåñòíî, ÷òî AC > 2AB, è ìåäèà-íà BM ðàâíà AB. Òî÷êà K � ñåðåäèíà BM . Äîêàçàòü, ÷òî óãîë MAKìåíüøå óãëà MBC.Çàäà÷à 7. Â æþðè îëèìïèàäû 20 ÷åëîâåê. Êàæäîå çàñåäàíèå íà÷èíà-åòñÿ ñ òîãî, ÷òî ÷ëåíû æþðè, êîòîðûõ áîëåå ïîëîâèíû ïðèñóòñòâóþùèõñ÷èòàþò íåêîìïåòåíòíûìè, èçãîíÿþòñÿ íàâñåãäà (êàæäûé ÷ëåí æþðèñàìîãî ñåáÿ ñ÷èòàåò êîìïåòåíòíûì). Äîêàæèòå, ÷òî ÷åðåç 10 çàñåäàíèéñîñòàâ æþðè ñòàáèëèçèðóåòñÿ.Çàäà÷à 8. ABCD � ðàâíîáåäðåííàÿ òðàïåöèÿ (AD ‖ BC). N � òî÷êàïåðåñå÷åíèÿ ñåðåäèííîãî ïåðïåíäèêóëÿðà ê ñòîðîíå AB ñ ïðÿìîé BC.Îêàçàëîñü, ÷òî AN ‖ CD. Íàéäèòå óãëû òðàïåöèè.


